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Compte rendu de réunion en date du 07/07/2022 
 
 

 

Présents : 

Quentin BUREAU 

Olivier BARON (Vice-président) 

Cecilia VIALLE (Co-présidente) 

Alexandra CHEVALLIER (Sécrétaire) 

Emeline PASDELOUP 

Vincent 

Renaud 

Fred 

Mathilde DONDOSSOLA 

 

Ordre du jour : 

- Création de la chartre graphique 

- Identité vestimentaire 

- Définir les nouveaux moyens de communication 

- Création des nouveaux documents pour la saison à venir 

- Agenda des évènements à organiser 

- Définition des différents commissions 

- Création de la fiche de poste 

- Rituels à organiser  

 

❖ Identité vestimentaire : 

Plusieurs logos ont été proposés pour représenter le club. Le but est que celui-ci soit lisible et simple à 

appliquer sur les maillots. Un vote sera proposé lors de la soirée de fusion du 08/07/2022 

Concernant ces maillots, il faudra définir chez qui nous passerons commande, RTCO ? Lardesport ? … 

Les principales couleurs retenues seront le bleu turquoise et le noir mais il faut que la collection soit 

durable, les maillots de qualité, confortables, … 

 

Absents : 

Antoine SOULAISCHAMP 

Tanguy BLANCHARD (Co-président) 
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❖ Définition des commissions 

• Commission jeunes : 

Cette commission a pour but de créer les liens entre les parents des jeunes et le club, d’organiser les 

compétitions jeunes, les covoiturages, la location de minibus, … 

Il faudra définir les disponibilités de chaque créneau entre le gymnase des Bordes et celui de Sully. 

Quelques idées de répartition : 

- Lundi 18h-19h30 Sully → Elodie Berselli 

- Mercredi 14h-15h30 → Antoine Soulaischamp 

Nous devrons définir cela avant le 15 août pour préparer au mieux les inscriptions sachant que le 

nombre de jeunes présents sur les créneaux varient d’une séance à l’autre. 

Les bénévoles aident l’encadrant et ne sont pas la pour remplacer. Une liste des personnes souhaitant 

se former pour la rentrée sera effectuée. 

Concernant l’encadrant, une fiche de poste pour un salarié en CDD puis en CDI sera très prochainement 

établie afin de pouvoir étudier les candidatures avant la rentrée. 

Thomas Huboud-Perron qui encadre déjà aux Bordes s’est montré très intéressé par ce poste. 

Le poste en CDI sera donc créé qu’en 2023 et le salarié sera embauché en septembre 4 mois en CDD 

jusqu’aux demandes de subventions comme l’a conseillé la Ligue. 

 

• Emploi ? URGENT 

 

➔ Tanguy, Fred, Alex, (Renaud) 

La communauté de communes veut des encadrants pour les vacances scolaires et serait prêt à financer 

les interventions.  

Il n’y aurait pas de subvention de leur part par contre. 

 

• Partenariat 

Budget prévisionnel et sponsor à prévoir.  

Une fois les partenaires trouvés, il faudra refaire les affichages et les inviter. 

 

• Vie du club 

 

➔ Thierry 
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A définir pour une meilleure organisation et gestion sur les créneaux : Les volants, les clés 

Nous pouvons également proposer tous les derniers jeudi du mois repas ensemble et chaque samedi 

matin avant les vacances organiser une rencontre ouverte à tout le monde 

 

• Compétitions 

 

➔ Alexandra, Cécilia, Malcom, Renaud, Vincent 

Au vu des nouveaux effectifs, nous proposerons des équipes dans les divisions suivantes : R2 – R3 ou D1 

– D2 – D3 1 -D3 2 ou D4, Interclub vétéran 

Il ne faudra pas manquer les inscriptions à la coupe régionale par équipe féminine et masculine 

• Communication 

➔ Antoine se propose afin d’organiser le nouveau site internet 

➔ Ludo Discorde 

➔ Pauline et Mathilde gèreront les réseaux sociaux 

➔ Tanguy ?? 

 

❖ Calendrier des tournois : 

 

- 26 et 27 novembre 2022 : Tournoi annuel de Sully 

- 21 Janvier 2023 Nuit du Bad 

- 27 28 et 29 mai : Tournoi annuel des Bordes 

- 10 février 2023 : Nocturne aux bordes ou a sully 

- 19 Mars 2023 : IC R2 

- 15 avril 2023 : CRJ de double à Sully 

 

❖ Contrats 

Banque : Crédit mutuel  

Assurance : Thélem st benoit 

 
 
 
 
 


